

В городе Новосибирске возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении работ



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирска следственного управления СКР по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ).

По данным следствия, 28 августа 2019 года в обеденное время по улице Ударной города Новосибирска проводился плановый ремонт, в ходе которого произошло обрушение кирпичной стены здания на рабочих. Количество погибших и пострадавших уточняется.

В настоящее время на место происшествия выехал и.о. руководителя следственного управления СК России по Новосибирской области А.Н. Бадулин, следователи и следователи-криминалисты. Проводится осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели произошедшего.

По делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств, расследование продолжается.

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1384663>